

परमेश्वर पर भरोसा करना समझदारी क्यों है

8 अनर्थक बातें जिन पर
नास्तिकों को नाशते से पहले
विश्वास करना चाहिए



पनीर से
आगे देखना

डॉन केइन द्वारा संकलित किया गया

पनीर से आगे देखना

यहाँ पनीर का अर्थ है “कोई परमेश्वर नहीं,” जिसे व्यक्तिगत स्वतंत्रता (स्वयं शासन का भरम) के रूप में देखा गया है। जल में “हथौड़ा” परमेश्वर के साथ न होने के परिणामों को दर्शाता है। दुर्भाग्यवश, विज्ञान के प्रभाव के अधीन, हम पनीर के लिए गए हैं और इसके होने वाले परिणामों को नहीं देखा है।

“कोई परमेश्वर नहीं” के साथ *अंतिम मूल्यांकन में*, कुछ भी मायने नहीं रखता है। वास्तव में, परमेश्वर के साथ न होने से, जो सब बचता है वो यह है:

- कोई अर्थ नहीं
- कोई मूल्य नहीं
- कोई महत्त्व नहीं
- कोई उद्देश्य नहीं
- कोई आषा नहीं
(और कुछ सोच सकते हैं)
- बुराई के प्रभाव के विरोध में कोई सुरक्षा नहीं

8 असंभव बातें जिन पर नास्तिक लोगों को नाशते से पहले विश्वास करना चाहिए

एक	कुछ नहीं ने सब कुछ बनाया
दो	अव्यवस्था ने व्यवस्था को बनाया
तीन	जीवन रहित ने जीवन बनाया
चार	अचेत ने चेतना को बनाया
पांच	गैर-व्यक्तिगत ने व्यक्तिगत को बनाया
छह:	गैर-तर्कसंगत ने तर्कसंगत को बनाया
सात	अंधे ने दृष्टि को बनाया
आठ	बहरे ने सुनने की शक्ति को बनाया

...और कौन जनता है कि और क्या
और कितना कुछ और

यदि आपको बताया गया है कि विज्ञान, विकास, प्राकृतिक चयन या बिग बैंग कॉस्मोलॉजी ने यह साबित किया है कि परमेश्वर का अस्तित्व नहीं है - तो आपके साथ झूठ बोला गया है। वे आपको सच नहीं बता रहे हैं।

वो सिद्धान्त परमेश्वर को स्वीकार किए बिना केवल समांतर व्याख्याओं पर किए गए प्रयास हैं।

संभावनी रूप से जो वैज्ञानिक परिमाण साबित कर सकते हैं वो यह है कि जो कुछ भूतकाल में हुआ था उसे एक अदृश्य बल "क" (विकास) द्वारा किया गया है और अदृश्य बल "ख" (परमेश्वर) द्वारा नहीं किया गया है?

आप कहाँ से शुरू करेंगे? क्या आप समझ सकते हैं कि किसी ऐसी बात की जाँच कैसे की जा सकती है? वैज्ञानिक तरीका स्पष्ट और सीधा है: प्रक्रिया का निरीक्षण योग्य होना चाहिए, दोहराया जा सकता हो, और एक तीसरे स्वतंत्र दल द्वारा प्रमाणित किया जाना चाहिए।

फिर भी यह प्रतीत होता है कि अधिकतर विज्ञानी, शिक्षक और उच्च बौद्धिक स्तर रखने वाले लोग यह विश्वास करना चाहते हैं कि विकास और प्राकृतिक चयन ही वास्तविक विज्ञान है, और उस विज्ञान ने परमेश्वर के अस्तित्व के विपरीत शासन किया है। इसलिए वो यह मानते हुए जीते हैं कि परमेश्वर का अस्तित्व नहीं है। और वो अक्सर हमें विश्वास दिलाते हैं कि वो सही हैं और उनकी धरना उचित है। (आज के समाज पर एक सधारण दृष्टि ही इस आधार के सत्यनाश को प्रकट करती है।)

विकास को प्रमाणित करने या इसका खंडन करने का कोई भी सोचने योग्य तरीका नहीं है, और फिर भी बुद्धिजीवी व्यक्तियों की एक अच्छी संख्या मानती है कि यह सत्य है। आपको क्या लगता है कि वो यह विचार क्यों रखते हैं?

ठीक है, क्या आप समझ सकते हैं कि किसी का परमेश्वर के अस्तित्व पर विश्वास करना एक बुरी खबर होगी, फिर भले ही कोई भी परिमाण दिखाया जाए, कुछ भी उनको समझा नहीं सकता? उनके पास दांव पर बहुत कुछ है। यदि किसी ने प्रयोगशाला में जाकर अपनी शोध को शुरू करने से पहले ही अपना मन बना लिया है, तो शुरू करने से पहले ही उसका पक्षपात वाला निर्णय होगा। यदि वो बातों की अलग तरिके से व्याख्या करना चाहता है, तो वो अधिकतर विश्वसनीय लगने वाली बातें कह सकता है। उसे चुनौती देने के लिए कौन स्वयं को योग्य महसूस करेगा?

शायद आप सोच रहे हैं कि पूर्वाग्रह का यह आरोप एक गंभीर आरोप है। फिर भी पूर्वाग्रह के संकेत हैं। उदाहरण के लिए: जब एक वैकल्पिक सिद्धांत, जैसे कि बुद्धिमान रूप-रेखा का सिद्धांत, प्रतिष्ठित वैज्ञानिकों द्वारा सामने रखा गया है, और लगभग और पूरी तरह से नकारा और अस्वीकार कर दिया गया है, तो क्या सबसे अधिक संभावित व्याख्या यह नहीं होगी जो लोग परमेश्वर के अस्तित्व को नहीं चाहते हैं उनके द्वारा बुद्धिमान रूप-रेखा को अच्छी खबर के रूप में नहीं देखा जाएगा? ध्यान में रखते हुए, बुद्धिमान रूप-रेखा के विरोध में लोगों के पास कोई विज्ञान नहीं है जो वे इंगित कर सकते हैं कि उनका दृष्टिकोण (ए) और नहीं (बी) का परिणाम है। लेकिन विरोध एक समान और निरपेक्ष है, और निश्चित रूप से बिना किसी सच्चे वैज्ञानिक प्रमाण के।

उन्होंने दशकों तक शासन किया है। परमेश्वर को स्कूलों से बाहर रखा जाता है, जिसके परिणामस्वरूप स्कूल के प्रवेश द्वार पर मेटल डिटेक्टरों होते हैं। उसे आंगन से बाहर रखा जाता है, जिसके परिणामस्वरूप जेलों में भीड़ और हतोत्साहित करने वाली अपराध दर है। यह उनकी मान्यताओं की विफलता साबित करने वाले सभी और अधिक सबूत हैं, जिसके परिणामस्वरूप गर्भपात, समान लिंग विवाह और सार्वजनिक बाथरूम के बारे में लिंग भ्रम होते हैं। यह सब नैतिक रूप से, व्यक्तिगत रूप से और यहां तक कि व्यक्तिगत सुरक्षा में भी बड़ी कीमत पर है।

परमेश्वर के अस्तित्व के साथ क्या फर्क पड़ता है?

देखें यदि आप सहमत हैं कि यह दुनिया में सभी क्रय करता है! पहचान (जो मैं हूँ) और हस्ताक्षर (क्या मुझसे फर्क पड़ता है), और उद्देश्य (मुझे क्या करना चाहिए) के मूलभूत और मौलिक सवालों के जवाब मौलिक रूप से अलग हैं, और वास्तव में आपकी सोच के शुरू होने के आधार पर विपरीत हैं।

क्या हम केवल दुर्घटनाओं, यादृच्छिक घटनाओं के उत्पाद हैं? क्या हमारे पास स्वयं के हित से परे कोई स्थायी महत्व या कोई उद्देश्य है?

इस सब के पीछे क्या है?

यहाँ एक दिलचस्प दृष्टिकोण है। आइए देखें कि आप क्या सोचते हैं। एक पल लें और तीन साक्ष्यों की जांच करें जो एक साथ, निर्णायक रूप से दिखाते हैं कि बाइबल ही केवल मानव उत्पत्ति का परिणाम नहीं हो सकती है।

आंतरिक परिणाम

बाइबल छियासठ पुस्तकों का एक संग्रह है, जो कुछ चालीस लेखकों द्वारा तेरह सौ वर्षों से अधिक की अवधि में लिखी गई हैं। इसके कई लेखकों में चरवाहों, एक टैक्स कलेक्टर, एक चिकित्सक, मछुआरों थे और अन्य जो तीन महाद्वीपों - यूरोप, एशिया और अफ्रीका में रहते थे।

एक समूह द्वारा लिखित किसी अन्य पुस्तक पर विचार करें, जो अधिकांश भाग के लिए एक दूसरे को नहीं जानते थे। ये लोग अलग-अलग समय और संस्कृतियों के थे, अलग-अलग समयों के दौरान लिखा, फिर भी, परमेश्वर के बारे में उनकी समझ काफ़ी थी, और परमेश्वर की योजना के खुलने की अवधारणा सुसंगत और एक जैसी थी। ऐसी कोई अन्य पुस्तक मौजूद नहीं है। वह अपने आप में उल्लेखनीय है। अधिकांश पुस्तकें केवल कुछ दशकों के बाद पुरानी हो जाती हैं।

बाहरी परिणाम

सैकड़ों वर्षों के दौरान पुरातत्व ने पवित्र भूमि की खोज की है, खुदाई में लाखों डॉलर और लाखों मनुष्यों के समय का निवेश किया गया है।

शोधकर्ताओं ने बहुत कुछ सीखा है। हजारों साल पहले के लोगों और स्थानों के नामों की एक बड़ी संख्या का पता लगाया गया है। यहां तक कि इन सभी खोजों के साथ, किसी ने भी बाइबिल के एक भी बयान गलत साबित नहीं किया है।

पूरी हुई भविष्यवाणियां

शायद बाइबल की अलौकिक उत्पत्ति का सबसे ठोस सबूत उस भविष्यवाणी को लिखना है जिसे पूरा किया गया है।

आने वाले मसीहा और मंदिर के विनाश के बारे में दानिएल की भविष्यवाणियों (70 ईस्वी में पूर्ण हुई) पर उन आलोचकों द्वारा हमला किया गया है जिन्हें संदेह है कि घटनाओं के बाद पुस्तक लिखी गई होगी।

हालांकि, दानिएल और बाकी यहूदी शास्त्रों का 200 ईसा पूर्व युग में इब्रानी भाषा और अरामी भाषा से यूनानी भाषा में अनुवाद किया गया था। यह तथ्य स्पष्ट रूप से स्थापित करता है कि घटनाओं के होने से सैकड़ों साल पहले भविष्यवाणियों को लिखा गया था।

कई अन्य यहूदी धर्मग्रंथों में मसीहा के जन्म और प्रथम आगमन की भविष्यवाणी का वर्णन यशायाह 53, भजन 22 और अन्य स्थानों में पाया जाता है। आप “मसीहाई भविष्यवाणियों” को गूगल पर खोज सकते हैं। ”

यह उचित संदेह से परे प्रदर्शित किया जा सकता है। इसे दुनिया और उसमें सब कुछ के एक धर्मनिरपेक्ष संदेह को नाटकीय रूप से बदलना चाहिए ।

कुछ ने नए नियम के दस्तावेजों की विश्वसनीयता पर सवाल उठाया है। वे मानते हैं कि इंजील का बहुत कुछ इसके पृष्ठों में घोषित घटनाओं के साथ समकालीन नहीं था। वे कहते हैं कि पुस्तक का अधिक भाग बाद में लिखा गया होगा, शायद वास्तविक घटनाओं के सौ, या सैकड़ों, वर्षों के बाद।

धर्मनिरपेक्ष इतिहास 70 ईस्वी में येरूशलेम और मंदिर के विनाश को दर्ज करता है। फिर भी, नए नियम में इसका कोई उल्लेख नहीं है। आज अधिकांश अमेरिकियों के जीवन में विश्व व्यापार केंद्र की महत्ता की तुलना में उस समय के यहूदी लोगों के जीवन में मंदिर अधिक महत्वपूर्ण था।

वर्ल्ड ट्रेड सेंटर इतना बड़ा था कि इसका अपना पिन कोड और सबवे स्टॉप था। मान लीजिए कि आपको केंद्र के बारे में यात्रा विवरणिका मिली। यह आपको कई तथ्य बताता है: वहां काम करने वाले लोगों की संख्या, एक विशिष्ट दिन पर आने वालों की संख्या, और शायद प्रत्येक दिन रेस्तरां और भोजन परोसे जाने की संख्या।

अब, मान लीजिए कि आपको 9/11 या उस दिन टावरों के गिरने का कोई उल्लेख नहीं मिला? क्या सबसे अधिक संभावना यह नहीं है कि पुस्तिका को टावरों के गिरने से पहले प्रिंट किया गया हो?

मंदिर के विनाश ने यीशु की भविष्यवाणी को पूरा किया। इसने नबी के रूप में उनकी साख को मान्य किया होगा। इस तथ्य का कि नए नियम में इसका कोई उल्लेख नहीं है, यह निष्कर्ष निकालकर सबसे अच्छा समझा जाता है कि नए नियम के वर्णन चश्मदीद गवाहों द्वारा ईस्वी सन् 70 की घटनाओं से पहले लिखे गए थे, ठीक उसी तरह जैसे कि बाइबल के अभिलेख हैं।

लेकिन अन्य धर्मों के बारे में क्या? क्या “कई रास्ते पहाड़ की चोटी तक नहीं जाते?”

बेशक, यह सवाल एक और विचार उठाता है -

पहाड़ के सिखर पर कौन / क्या पाया जाना है?

हिंदुओं का मानना है कि लाखों देवता हैं। बौद्ध कोई परमेश्वर को नहीं मानते हैं। मसीही बाइबिल के परमेश्वर में विश्वास करते हैं।

कल्पना कीजिए कि चांदी के डॉलर के युग में, एक अपराधी नकली सिक्कों के कारोबार में उतरने का फैसला करता है। अपने विकल्पों पर विचार करने में, वह तुरंत लकड़ी से बने नकली चांदी के डॉलर के विचार को त्याग देता है। कोई भी नहीं लेकिन शायद एक छोटा बच्चा, इस तरह से मूर्ख बनाया जा सकता है। यह वास्तविक के समान नहीं है।

इसलिए, वह धातु से बना नकली चांदी का डॉलर बनाता है। और वह कुछ लोगों को बेवकूफ बनाने में सफल होता है। हालांकि, अगर वह अपने नकली मूल धातु में कुछ चांदी की सामग्री जोड़ने का फैसला करता है, तो वह अधिक लोगों को बेवकूफ बना देगा। वह जितना अधिक चांदी जोड़ता है, उतना ही वह वास्तविक जैसा दिखता है, और उतने अधिक लोगों को मूर्ख बनता है।

नकली सिक्के में चांदी एक नकली धर्म में सत्य से मेल खाती है। जितना अधिक सच, उतना अधिक लोग मूर्ख। सभी सत्य परमेश्वर का सत्य है। और शैतान अपने लाभ के लिए शास्त्र को उद्धृत कर सकता है, जैसा कि हमें जंगल में मसीह की परीक्षा के रूप में दिखाया गया है।

आइए हम आधे सच के खिलाफ पहरा दें। नकली वास्तविक के अस्तित्व को साबित करता है।

आधुनिक विज्ञान "पश्चिमी" विज्ञान है और एक मसीही दृष्टिकोण से आया है जो मानता था कि एक उचित परमेश्वर एक

उचित और समझदार और तर्कसंगत दुनिया बनाएगा जिसे समझा जा सकता है। पूर्वी धर्म कभी भी ऐसा नहीं कर पाए।

परमेश्वर का अस्तित्व पहचान , महत्व और उद्देश्य के मूलभूत मुद्दों पर बात करता है ।

व्यावहारिक अनुप्रयोग जीवन बदलने वाले हैं। मैं दूसरों के साथ कैसा व्यवहार करूंगा? क्या मनुष्य अधिकतर यादृच्छिक प्रक्रियाओं के परिणाम हैं? क्या होगा अगर मैं लोगों का लाभ उठाकर काफी लाभ उठा सकूँ? अगर उनका आसानी से शोषण हो जाए तो क्या होगा? अगर मेरी परीक्षा हो, क्यों नहीं? यदि हम यह निष्कर्ष निकालते हैं कि इन मुद्दों का कोई स्थायी महत्व नहीं है, और अगर हम इसके साथ चलने के लिए पर्याप्त चालाक हैं, जब प्रलोभन हमें लुभाता है, तो हम सिर्फ इस सवाल के साथ छोड़ दिए जाते हैं, “क्यों नहीं?”

अगर दूसरे मेरे बारे में ऐसा महसूस करते हैं तो क्या होगा ? मुझे पता है कि कुछ मजबूत और चालाक हैं। मैं किस पर भरोसा कर सकता हूँ? अपराध के आंकड़े उत्साहजनक नहीं हैं।

इसलिए हम यह देखना शुरू कर सकते हैं कि कैसे परमेश्वर को तस्वीर से बाहर निकालने का गहरा प्रभाव पड़ेगा।

इंसान होने का क्या मतलब है ? "कोई परमेश्वर नहीं" का मतलब है कि हम प्रकृति की दुर्घटनाएँ हैं। उस दृष्टिकोण के साथ, हमें सांयोगिक घटनाओं के उत्पाद से अधिक नहीं माना जाता है।

हम केवल कुछ ही महीने रहते हैं। जीवन के केवल 1,000 महीनों को प्राप्त करने के लिए आपको 83 साल और 4 महीने रहना चाहिए। एक महीना बहुत तेजी से जाता है, बिलों का भुगतान करने के लिए सीमित समय छोड़कर, चेक बुक को संतुलित करने और इस तरह के काम करने में। यह अक्सर कहा जाता है कि जीवन 90 प्रतिशत रखरखाव है और 10 प्रतिशत जीवित है।

फिर हम कैसे रहेंगे? परमेश्वर के बिना जीवन का एक स्थायी उद्देश्य मिलना मुश्किल है। हम दूसरों को कैसे देखेंगे? यदि वे परमेश्वर की स्वरूप में बने हैं, तो हमें उन्हें उच्च मूल्य प्रदान करना चाहिए और उन्हें मूल अधिकार प्रदान करने चाहिए।

हमारे अधिकार कहाँ से आते हैं? यदि सरकार "अधिकार" देती है, तो सरकार के पास उन्हें हटाने का पूरा अधिकार है। ऐसा लगता है कि हिटलर और स्टालिन का मानना भी यही था। इतिहास वर्णन करता है कि एक के आदेश पर सौ मिलियन लोगों की 20 वीं शताब्दी में अधिनायकवाद द्वारा हत्या की गई थी ... कम से कम आंशिक रूप से एक नास्तिक दृष्टिकोण के कारण।

स्टालिन के और माओ के नास्तिक साम्यवाद ने माना कि उनके नागरिकों के पास सरकार के दिए अधिकारों के बिना कोई अधिकार नहीं है। क्योंकि उनके विषयों के जीवन का कोई स्थायी, आंतरिक मूल्य या अधिकार नहीं था, इसलिए अनगिनत नागरिकों को राज्य के असुविधाजनक दुश्मनों के रूप में हटा दिया गया था।

परमेश्वर के चित्र के बाहर होने से, क्यों नहीं? आप इसे कैसे गलत कह सकते हैं?

आपको इसे इससे बढ़कर चुनौती देने के लिए कुछ आधार चाहिए, "लेकिन यह सिर्फ आपकी राय है!" "

स्वतंत्रता की घोषणा में, थॉमस जेफरसन और हमारे गणतंत्र के अन्य संस्थापकों ने पुष्टि की, "... वे [हम] उनके निर्माता द्वारा कुछ निश्चित अधिकारों के साथ संपन्न हैं। "

समय-समय पर, हम में से हर एक परीक्षा का अनुभव करता है। आप गलत करने के प्रलोभन को कैसे संभालते हैं ?

परमेश्वर के साथ, हम जानते हैं कि हमें, हर हर बार प्रलोभन फंसने के लिए लेखा देना होगा। हम हर बार जवाब देंगे कि हम दूसरे का फायदा उठाते हैं, चाहे हमने झूठ बोला हो, चोरी किया हो या अन्य अनैतिक विचारों के अनुसार किया हो। किसी भी प्रकार के शोषण या धोखाधड़ी का एक पूर्ण और दैवीय न्याय द्वारा निर्णय किया जाएगा। यह जानना कि हम किसी प्रति जवाबदेह हैं, यह कहने का निर्णायक आधार है, "नहीं!" कोई प्रलोभन नहीं।

लेकिन क्या होगा अगर परमेश्वर नहीं है? क्या यह नहीं जिस पर अधिकतर विश्वास करते हैं? परमेश्वर के बिना, जो भी नापाक अवसर उपलब्ध है, हम उसका लाभ उठा सकते हैं।

हम तर्कसंगत व्यवहार के विशेषज्ञ बनते हैं:

"यह इतना बुरा नहीं है। "

"हर कोई इसे कर रहा है। "

"किसी को पता नहीं होगा। "

"यह कोई बड़ी बात नहीं है। "

फिर भी जब हम पीड़ित होते हैं और अपराधी नहीं होते हैं , तो यह एक अलग तस्वीर बन जाती है। ऐसा नहीं है कि हम चाहते हैं कि दूसरे लोग उस स्थिति को देखें जब हमारा सेल फोन, आईपॉड, स्टीरियो, पति या पत्नी, बच्चे या अन्य कीमती संपत्ति या लोग संकट में हों।

और फिर भी सवाल बना रह सकता है, क्यों नहीं? हमारे आस-पास के लोगों के व्यवहार के आधार पर, हम में से अधिकांश भिन्न हद तक प्रभावित होते हैं। यदि दूसरों को यह विश्वास है कि परमेश्वर नहीं है, कि कोई भी गिनती नहीं कर रहा है, और अगर हमें लगता है कि हमारे इसके साथ चलने में सफल होने की संभावना, तो प्रलोभन तीव्र है।

जनवरी 2015 में, द डेनवर पोस्ट ने "1980 में 2014 के माध्यम से अमेरिका में कोल्ड केस मर्डर्स" नामक एक कहानी की सूचना दी। संघीय, राज्य और स्थानीय रिकॉर्ड से संकलित 35 वर्षों में अनसुलझी हत्याएं, 211,000 से अधिक हो गईं। क्या गणित और हमारे देश ने 1980 के बाद से हर दिन औसतन 16 अनसुलझी हत्याओं का अनुभव किया है। वर्णन यह नहीं बताता कि कितनी हत्याएं सुलझाई गईं, हत्यारे पकड़े गए या हत्याएं प्रकट नहीं हुईं।

हमने प्राचीन ज्ञान को त्याग दिया कि परमेश्वर का न्याय हत्या और अपराध से कैसे निपटता है क्योंकि हमने सोचा कि हम बेहतर जानते हैं। 75 साल पहले भीड़भाड़ वाली कोई जेल नहीं थी और हम अपने घरों और सड़क पर सुरक्षित थे। वास्तव में, सांख्यिकीय रूप से हमारी भव्य बेटियों की उनकी दादी की तुलना में

उनके जीवनकाल के दौरान, हिंसक हमले के शिकार होने की संभावना सैकड़ों गुना अधिक है।

इन न पकड़े गए हत्यारों ने अपने पीड़ितों की हत्या नहीं करने का कोई कारण नहीं पाया। यह सवाल "मुझे इस व्यक्ति से चोरी क्यों नहीं करनी चाहिए?" इसमें बदल सकता है, "क्यों मुझे इस व्यक्ति क्यों को मारना नहीं चाहिए?" शुरु है कि ज्यादातर उस रुबिकन को पार नहीं करेंगे, लेकिन कुछ करेंगे।

क्या है जो सही है या गलत है?

कौन निर्णय लेता है?

आपको कभी-कभी इस धारणा के साथ छोड़ दिया जाता है कि प्रत्येक व्यक्ति को खुद के लिए निर्णय लेना है। जरूर क्यों नहीं? यदि सही और गलत का कोई मानक नहीं है (परमेश्वर), तो निश्चित रूप से प्रत्येक व्यक्ति स्वयं के लिए निर्णय लेता है।

“यह तुम्हारे लिए सच हो सकता है, लेकिन मेरे लिए नहीं। किसने आपको न्यायी बनाया?”

यह व्यापक रूप से बताया गया है कि बहुसंख्यक का मानना है कि सत्य सापेक्ष है, सत्य का कोई व्यवस्थित, उद्देश्य मानक (परमेश्वर) नहीं है। क्या आप अंधेरे के बाद बाहर जाने पर सुरक्षित महसूस करते हैं?

उपाय क्या है? क्या यह दबाने वाली वैज्ञानिक सर्वसम्मति नहीं है कि परमेश्वर मौजूद नहीं है? अफसोस की बात है कि कई वैज्ञानिक और शिक्षक ऐसा सोचते हैं।

दूसरी ओर, समकालीन वैज्ञानिकों और शिक्षकों की बड़ी संख्या में परमेश्वर पर गहरा विश्वास है, और उनके रूपांतरित जीवन उस वास्तविकता से जुड़ते हैं।

कभी सोचा है कि क्यों हम अपने विश्वास के अनुसार करते हैं?

हम अलग-अलग प्राधिकरण समूहों के संगम में अपने विश्वास के पदों पर आते हैं, चाहे हम परमेश्वर में विश्वास करते हों या नहीं। सबसे अधिक संभावना है, हम जिस भी घर में बड़े हुए थे, उस अनुसार हम सहमत होते हैं। यह स्कूलों, सामाजिक वातावरण और / या व्यावसायिक माहौल द्वारा ढाला गया हो सकता है।

इसलिए, अक्सर बिना सोचे समझे, हम अपने निष्कर्ष पर आते हैं। एक चमत्कारिक बात तब होती है। ये अब हमारे पद बन गए हैं। हम उनकी रक्षा करते हैं, उनका बचाव करते हैं, उनके द्वारा जीते हैं, और उन्हें पकड़े रहते हैं, जैसे कि हम तर्क की सबसे कठोर और अनुशासित प्रक्रिया द्वारा वहां पहुंचे थे।

आखिरकार वे हमें "मुक्त" करते हैं, क्या वे नहीं करते हैं? हम अब अंतिम अधिकार हैं कि हम क्या करेंगे और कैसे रहेंगे। हम उसी रूरेखा में निवेशित हैं। हम उनमें एक "हिस्सेदारी" विकसित करते हैं, शायद ही किसी भी खतरनाक प्रभाव के बारे में जानते हैं जिसे वे सहन कर सकते हैं।

इन मानकों में हमारा जीवन निवेश जितना लंबा होगा, हमारे नुकसानों में कटौती करना उतना ही मुश्किल हो सकता है। हमारी तब तर्कसंगतता से अधिक संकल्प से संचालित होने की संभावना होती है।

इस स्थिति में, हम निश्चित रूप से परमेश्वर के निश्चित अस्तित्व के तर्क का विरोध कर सकते हैं।

तो फिर, क्या परमेश्वर में विश्वास का कोई तथ्यात्मक आधार है? हम जवाबों पर अपना जीवन दांव पर लगा रहे हैं। इससे पहले, आइए कुछ प्रश्नों पर विचार करें:

नास्तिकता के लिए तर्क क्या है? क्या कोई तथ्यात्मक आधार है? यह क्या है? क्या कोई तार्किक आधार है?

मेरा मानना है कि आप नकारात्मक को साबित करने की असंभवता के कारण उन तलाशों में खाली रहेंगे।

संसार बड़ा है। आप कैसे जान सकते हैं कि अंतरिक्ष की विशालता में कहीं भी परमेश्वर का अस्तित्व नहीं है?

खोज को छोटा करें। आप यह साबित करने में सक्षम हो सकते हैं कि कमरे में मकड़ी नहीं है। आप एक सावधानीपूर्वक खोज कर सकते हैं और पूरे क्षेत्र को कवर कर सकते हैं। लेकिन मकड़ियों विभिन्न आकारों में आती हैं। और आप यह सुनिश्चित नहीं जान सकते कि एक छोटी मक्कड़ी अंदर नहीं आई, जब आपका ध्यान दूसरी दिशा में था।

तो, क्या यह तर्कसंगत रूप से रक्षात्मक है कि यह घोषित किया जाए कि परमेश्वर मौजूद नहीं है?

"ठीक है," आप कहते हैं, "यहां तक कि अगर यह माना जाता है कि परमेश्वर हो सकता है, या शायद मौजूद है, तो हमें एक बात करने वाले सांप पर क्यों विश्वास करना चाहिए?"

क्या व्यापक रूप से शिक्षित लोगों द्वारा यह नहीं माना जाता कि अदन की वाटिका सिर्फ एक मिथक है, या एक कल्पित कहानी? क्या सभी को यह पता नहीं है?

खैर, हर कोई नहीं। वास्तव में, खुले दिमाग के लिए तर्क की तीन शक्तिशाली लाइनें हैं। सबूत, अदन के अस्तित्व के लिए तथ्यात्मक आधार की ओर भारी है।

कार्य-कारण का नियम, या कारण और प्रभाव का संबंध, कहता है कि परिणाम कारणों के आनुपातिक संबंध में होते हैं। उदाहरण के लिए, एक पटाखा, एक पटाखे के आकार का प्रभाव पैदा करता है। एक हैंड ग्रेनेड, एक ब्लॉकबस्टर बम और एक थर्मोन्यूक्लियर डिवाइस प्रत्येक अपने आकार, बल और शक्ति के आनुपातिक प्रभाव पैदा करते हैं।

इसलिए जब हम एक सार्वभौमिक प्रभाव पाते हैं, तो इसका तार्किक रूप से एक सार्वभौमिक कारण होगा।

एक निर्विवाद सत्य यह है कि हर कोई और सब कुछ मर जाता है। क्यों ? यह सब अदन की वाटिका और साँप - शैतान, जो जीवन का दुश्मन है, में वापस चला जाता है।

लाखों, शायद करोड़ों डॉलर यह जानने के लिए अनुसंधान में निवेश किया जाता है कि हम क्यों बूढ़े होते हैं और कैसे हम लंबे समय तक जीवित रह सकते हैं। और फिर भी हम सब मरते हैं। क्यों?

वचन गवाही देता है कि "जिस दिन तू उसका फल खाएगा उसी दिन अवश्य मर जाएगा।"

सांप ने कहा, "तुम निश्चित रूप से नहीं मरोगे।" हम सभी जानते हैं कि सार्वभौमिक रूप से असत्य है।

दूसरा प्रमाण भी पवित्रशास्त्र में पाया जाता है, और इसका प्रभाव हमारे सांसारिक अनुभव में भी पाया जाता है। इससे पहले कि मनुष्य परमेश्वर से स्वतंत्रता की घोषणा करता, वह परमेश्वर में "केंद्रित" था। दुनिया तब सुमेल में थी। लेकिन मनुष्य ने केंद्रों को बदल दिया; वह आत्म-केंद्रित हो गया और इस प्रकार स्वार्थी हो गया। और दुनिया टूट गई, और हम इसके साथ टूट गए।

स्वार्थ है कि हम परमेश्वर का विरोध क्यों करते हैं। झूठ के आधार पर कि "हमारा" रास्ता सबसे अच्छा है, हम परमेश्वर की अच्छाई पर भरोसा नहीं करते हैं और हम उनके रास्ते को अस्वीकार करते हैं। स्वार्थ पाप के बराबर है। और हम सभी अधिक या कम हद तक स्वार्थी हैं।

मनुष्य होने का एक हिस्सा आत्म-केंद्रित होना है। क्या आप आज संस्कृति के सामने एक भी समस्या का नाम ले सकते हैं, जो किसी भी तरह से स्वार्थ का परिणाम नहीं है? हमने घरों को तोड़ दिया है, बच्चों को उनकी मां और पिता द्वारा छोड़ दिया गया है, अपराध, सरकार में भ्रष्टाचार, पर्यावरणीय आघात और युद्ध। सूची चलती जाती है।

तीसरा मजबूत सहसंबंध झूठ में सर्व-व्यापक विश्वास है।

"क्या झूठ?" सांप (शैतान) ने कहा। "हम अपने लिए जो चाहते हैं, जो हम चुनते हैं वह बेहतर है, और जो कुछ भी परमेश्वर हमारे लिए

चाहता है, उसकी तुलना में बेहतर है।" परमेश्वर के खिलाफ आरोप है, "वह अच्छा नहीं है।"

हम सभी एक समय में या दूसरे में झूठ को मानते थे और अक्सर, अब भी करते हैं। शायद यह बाकी स्पष्टीकरण है कि हम क्यों परमेश्वर के अस्तित्व के प्रमाण का विरोध करते हैं, अक्सर स्मारकीय संकल्प के साथ।

और यह हमारी स्वतंत्रता की बहुत ही घोषणा हमें सशक्तिकरण, आत्मनिर्णय और नियंत्रण का झूठा एहसास दिलाती है। बेशक, हम किसी भी वास्तविक अर्थ में नियंत्रण में नहीं हैं, जैसा कि हम महसूस करते हैं जब हम एक हवाई जहाज में पेटी बांधते हैं।

वास्तव में, बहुत कम हम स्वायत्तता का प्रयोग कर सकते हैं। जब तक आप स्वतंत्र रूप से धनी नहीं होते, आपके पास सीमित विकल्प होते हैं कि आप कहाँ रहते हैं और काम करते हैं।

आपको उस परिवार का चयन करने के लिए नहीं मिलता है जिसमें आप जन्म लेते हैं, न ही सदी या संस्कृति। आपको अपना लिंग, अपने शरीर का प्रकार, आईक्यू, स्वभाव, व्यक्तित्व और न ही रंग चुनने की आवश्यकता है।

सबसे महत्वपूर्ण विकल्प हमें यह तय करना है कि झूठ पर विश्वास करना है या नहीं।

इसके अलावा, आपके पास लगभग कुछ भी नहीं है जिसे आप पकड़े रह सकते हैं। आप यह सुनिश्चित नहीं कर सकते कि आप अपनी दृष्टि, अपनी सुनवाई, अपनी मानसिक क्षमता, अपने स्वास्थ्य,

अपनी नौकरी, अपने जीवनसाथी या अपनी गतिशीलता को बनाए रखेंगे।

एक चीज जिसे आप बनाए रखने में सक्षम हैं, वह है आपके और उस जीवन के बीच में खड़ा होना, जिसके लिए आप बने थे। आपकी इच्छा। इसमें आप संप्रभु हैं।

आप परमेश्वर से स्वतंत्रता की अपनी घोषणा को जारी रख सकते हैं। आप अपना पूरा जीवन विद्रोह की इस अवस्था में बिता सकते हैं और अपनी अंतिम सांसें ले सकते हैं और मर सकते हैं - परमेश्वर के प्रति समर्पण न करना।

लेकिन आप क्यों करेंगे? क्या यह तर्कहीन नहीं है? एकमात्र कारण मैं कल्पना कर सकता हूँ कि आप इस झूठ पर विश्वास करते हैं कि आप अपने लिए जो चाहते हैं वह बेहतर है, और आपके जीवन के लिए परमेश्वर के दयालु, अनुग्रहकारी, और संपूर्ण योजना के लिए पसंदीदा है। आप मानते हैं कि आप परमेश्वर पर भरोसा नहीं कर सकते।

यह सच है कि परमेश्वर द्वारा मना की जाने वाली कुछ चीजें बहुत ही आकर्षक हो सकती हैं। जब परमेश्वर कहता है "नहीं," वह वास्तव में कह रहा है, "खुद को नुकसान न पहुंचाए।" हालांकि प्रमाण कमजोर हो सकते हैं, नैतिक नियम भौतिकी के समान ही वास्तविक हैं। गुरुत्वाकर्षण के नियम का उल्लंघन करें और परिणाम तत्काल होते हैं। नैतिक कानून का उल्लंघन तत्काल दिखाई देने वाला प्रभाव उत्पन्न कर सकता है या नहीं। एक एकड़ में एक पेड़ का उत्पादन करने के लिए एक लंबा समय लगता है।

यह उस साँप पर विश्वास करना है, जो हमें उस दुखदायी जगह पर ले आया है जिसमें अब दुनिया मौजूद है।

तो, आप क्या विश्वास करेंगे? "बिग बैंग" ब्रह्मांड विज्ञान से पहले, जो लोग परमेश्वर के अस्तित्व को पहचानना नहीं चाहते थे, वे इस विश्वास में आराम पाने का प्रयास करते थे कि सभी पदार्थ अनंत हैं। विज्ञान हमें बताता है कि मादा बनाया नहीं जा सकता है। यह अपना रूप बदल सकता है, तरल या ठोस गैस हो सकता है, लेकिन इसे बनाया नहीं जा सकता है। इसके अस्तित्व के लिए, एक निर्माता होना चाहिए था जिसका अस्तित्व ज्ञात भौतिकी के विज्ञान को स्थानांतरित करता है।

हम स्वाभाविक रूप से जानते हैं कि ब्रह्मांड की शुरुआत थी। विज्ञान यह बताता है कि यह कैसे शुरू हुआ। गुरुत्वाकर्षण और वेग जैसे कई बलों के भीतर ठीक-मेल के कारण, कुछ का कहना है कि सिर्फ एक ब्रह्मांड के बजाय, "बहु-ब्रह्मांड " हैं। धारणा यह है कि पर्याप्त ब्रह्मांडों के साथ, डिजाइन के साक्ष्य के बजाय ठीक-मेल दिया गया है।

बेशक, बहु -परिकल्पना अप्रमाणिक है। आधार इस समस्या को हल करने के लिए कुछ भी नहीं प्रदान करता है कि यह कैसे अपने दम पर शुरू हो सकता है, बिना परमेश्वर के।

सफेद कोट में एक वैज्ञानिक के समर्थन के बिना औसत बुद्धि वाला कोई भी, अस्तित्व के बारे में स्पष्ट तथ्यों को देख सकता है।

आप एक विशेष वैज्ञानिक को याद कर सकते हैं, जो कि कॉस्मॉस के हर टीवी एपिसोड की शुरुआत में , आश्चर्य रूप से कहा

गया था, "ब्रह्मांड, जो भी है या कभी भी था या होगा।" जहाँ तक मुझे पता है, कार्ल सगन से किसी ने कभी नहीं पूछा, "आप कैसे जानते हैं?" जवाब है, "वह नहीं जनता था।" कथन एक अप्रमाणित कथन है। वैज्ञानिक रूप से इसका परीक्षण करने का कोई संभव तरीका नहीं है। यह विश्वास का कथन है। कल्पना करो!

फिर भी, यह संभावना है कि लाखों, आलोचकों की आलोचना का परीक्षण करने के लिए अप्रशिक्षित, उसकी इस आवर्ती घोषणा को सुसमाचार सत्य के रूप में स्वीकार किया।

विशेषज्ञों के दावों पर भरोसा किए बिना, हम जो कुछ भी जान सकते हैं, वह उतना ही स्पष्ट है जितना हमारे चेहरे पर नाक।

यह स्वयं स्पष्ट है कि अस्तित्व एक उच्च स्तरीय क्रम को दिखता है। पृथ्वी अत्यधिक व्यवस्थित है, और कई लोग मानते हैं कि इसका पर्यावरण संतुलन नाजुक और खतरे में है। दुनिया भर में विशाल विविधता मौजूद है। 1970 के दशक में साइंस रीडर ने बताया कि शायद दक्षिण अमेरिका में पौधे के जीवन का आधा हिस्सा अभी तक वर्गीकृत नहीं किया गया है।

सभी कोशिकाओं के डीएनए और डीएनए से लेकर तत्वों की उप-संरचना तक, सभी अस्तित्वों के लिए एक मनमौजी जटिलता है।

पारिस्थितिकी और पर्यावरण पकृति के परस्पर संबंध की घोषणा करता है।

पानी की निर्भरता हमेशा समुद्र तल पर 212 डिग्री पर उबलती है और भौतिकी और रसायन विज्ञान के अन्य सभी कानूनों

से पता चलता है कि ब्रह्मांड कानूनों की एक प्रणाली के तहत संचालित होता है ।

दुनिया अत्यधिक है तर्किक, जानने योग्य, और बढ़िमान है। इसके बारे में सोचो । कानून के अनुरूप होने के इस आश्वासन के बिना, वैज्ञानिकों ने प्रयोगों को तैयार नहीं किया, इससे कम उनकी जाँच की। और बुद्धिमान प्रगतिशील है। आधुनिक तकनीक इसकी पुष्टि करती है।

बिग बैंग कॉस्मोलॉजी इसके लिए जिम्मेदार नहीं है। प्रकृतिवाद / नास्तिकता इस पर विश्वास करने के लिए मजबूर किया जाता है:

- कुछ नहीं ने सब कुछ बनाया
 - अव्यवस्था ने व्यवस्था को बनाया
 - जीवन रहित ने जीवन बनाया
 - अचेत ने चेतना को बनाया
 - गैर-व्यक्तिगत ने व्यक्तिगत को बनाया
 - गैर-तर्कसंगत ने तर्कसंगत को बनाया
 - अंधे ने दृष्टि को बनाया
 - बहरे ने सुनने की शक्ति को बनाया
- सूची और भी अधिक लम्बी हो सकती हैं।

यह कोई तर्कसंगत नहीं है। *परमेश्वर का अस्तित्व तर्कसंगत, तार्किक प्रकृति की चीज़ों से सिद्ध होता है जैसे कि उसे समझा जा रहा है।*

परमेश्वर प्रेम है। और वह तुमसे प्यार करता है। फिर भी, हम परमेश्वर से अपनी स्वतंत्रता की घोषणा करते हैं , जो विद्रोह या पाप का कार्य है। और परमेश्वर का क्रोध स्वर्ग से सभी पापों के खिलाफ प्रकट होता है।

शिलालेख के साथ एक पुरातत्व खुदाई के दौरान हाल ही में एक फूलदान की खोज की गई थी, "एक वस्तु की कीमत वो जो उसके लिए कोई अदा करेगा।"

आपकी कीमत क्या है? परमेश्वर आपको इतना प्यार करता है कि उसने अपने पुत्र यीशु को आपके उसके विरुद्ध विद्रोह के लिए मरने भेज दिया। (यूहन्ना 3:16) उसने एक भयानक भाग्य से हम सभी को बचाने के लिए एक भयानक कीमत चुकाई।

भुगतान करने के लिए काफी कीमत है। आप और मैं इस ज्ञान का विरोध एक संकल्प के साथ कर सकते हैं जो सभी तर्क और तर्कसंगतता से परे है।

क्यों? ऐसा इसलिए है क्योंकि किसी स्तर पर, हम अदन में उतपन्न हुए झूठ पर विश्वास करते हैं। क्या झूठ? यह झूठ कि, "हम अपने लिए जो चाहते हैं वह बेहतर है, और जो हमारे लिए एक उदार परमेश्वर ने योजना बनाई है, उससे बेहतर है।"

इस पर विश्वास न करें। लाखों मसीही दो हज़ार वर्षों में गवाही देते हुए परमेश्वर के सत्य की घोषणा करते हैं। परमेश्वर प्रेम है। और वह तुमसे प्यार करता है।

सांप कहता है "परमेश्वर अच्छा नहीं है।" अधिक सामान्य, आधुनिक कथन है, "परमेश्वर का अस्तित्व नहीं है"। दोनों अवधारणा आपको कम मूल्य, महत्व या अर्थ के होने का प्रदर्शित करती हैं।

आपको इसके समर्थन में बिना किसी तथ्यात्मक आधार के यह सब विश्वास करने के लिए कहा जाता है।

हमें क्यों पता है कि परमेश्वर का असितत्व है

परमेश्वर के अस्तित्व को स्थापित करने वाली यथार्थवादी नींव हमारी दुनिया और ब्रह्मांड का क्रम है। बहुत छोटी चीज़ों से लेकर बहुत बड़ी तक, हम एक सार्वभौमिक क्रम का अनुभव कर सकते हैं। यह क्रम भौतिक विज्ञान, रसायन विज्ञान, गणित, संगीत, वनस्पति विज्ञान, भूविज्ञान और बहुत कुछ के नियमों के द्वारा भी प्रकट किया जाता है। इस में जोड़ने के लिए:

- विविधता
- जटिलता
- परस्पर संबद्धता
- स्पष्टता

बिग बैंग कॉस्मोलॉजी उन लोगों के लिए कोई व्याख्यात्मक शक्ति प्रदान नहीं करता है।

“ओह, हाँ हम करते हैं!” नास्तिक चिल्लाता है। "डार्विन के विकासवाद और प्राकृतिक चयन का सिद्धांत उन सभी की व्याख्या करता है!"

क्या वे वास्तव में? प्राकृतिक चयन अपने प्रकल्पित अधिकार में इतना परमेश्वर-जैसा है कि आधुनिक-विकासवादी और नास्तिक, रिचर्ड डॉकिंस, यह व्याख्या करने आवश्यकता को महसूस करते हैं कि प्राकृतिक चयन "अंधा, नासमझ और बिना उद्देश्य के है।" वह यह नहीं बताता कि कहाँ या कैसे सीखा है। मुझे लगता है कि उनका एक और "विश्वास " कथन है, जिसको साबित करने का कोई तरीका नहीं है, वह सिर्फ हमें विश्वास करने के लिए कह रहे हैं।

आखिरकार, प्राकृतिक चयन के पूरे उद्यम का उद्देश्य अलौकिक या परमेश्वर को संदर्भित करने की आवश्यकता के बिना चीजों ठहराने का प्रयास नहीं है? यह एक छोटा सा आश्चर्य है कि हम में से कई महसूस कर सकते हैं कि हमारे जीवन का कोई उद्देश्य नहीं है।

एक उपजाऊ कल्पना कुछ सीमाएं पाती है। "यह इस तरह हो सकता है," या "यह इस तरह से हो सकता था।" तो पर्याप्त समय दिया गया है, अरबों वर्ष, और एक अंधा, नासमझ और उद्देश्यहीन प्रक्रिया क्रम, जटिलता और विविधता के लिए "जिम्मेदार" हो सकती है, और इसके आगे, जो हम सभी देखते हैं और अनुभव करते हैं।

यह महत्वपूर्ण है कि हम डार्विनियन इवोल्यूशन और बिग बैंग कॉस्मोलॉजी देखें कि वे क्या हैं। वे वैकल्पिक स्पष्टीकरण हैं जो महत्वपूर्ण सवालों के जवाब देने का प्रयास करते हैं, वे सफल नहीं होते हैं। परमेश्वर ही बेहतर व्याख्या है।

हमने चंद्रमा पर मनुष्य के पैरों के निशान की तस्वीरें देखी हैं। लूनर लैंडर को इस धारणा के साथ डिजाइन किया गया था कि चंद्रमा की सतह पर धूल पृथ्वी पर संचय की ज्ञात दरों के अनुरूप होगी, जो लेखा रखने की एक सदी से भी अधिक समय पर आधारित है (चंद्रमा के कम गुरुत्वाकर्षण और वातावरण की कमी के कारण)। माना जाता है कि अरबों वर्षों में धूल की गहराई का अनुमान फ्रीट में लगाया गया था, जैसा कि लैंडर के डिजाइन से पता चलता है, न कि कुछ इंच के फोटो से पता चलता है कि संचय के छह से दस हजार साल के बीच गहराई समान है।

बेशक परमेश्वर इसे किसी भी तरह से कर सकता था - उसने अरबों वर्षों के माध्यम से चुना, या अगर वह आदम को एक वयस्क पुरुष के रूप में बना सकता है, तो वह परिपक्व पेड़, चट्टानों और

आकाशगंगाओं को भी बना सकता है, जो उम्र के सभी संकेतों के साथ पूरी तरह से परिपक्व हैं।

पृथ्वी की उम्र के बारे में हम जो कुछ भी सोचते हैं, वह स्थापित है और इस धारणा पर आधारित है कि "चटान में घड़ी" ने शून्य से गिनती शुरू की थी। या अंतरिक्ष के मामले में, वह वेग हमेशा स्थिर रहा है।

उनका मानना है कि वे केंद्र से आकाशगंगाओं की दूरी की गणना करके ब्रह्मांड की आयु की गणना कर सकते हैं, फिर भी अन्य स्थानों पर वे कहते हैं कि वे नहीं जान सकते कि केंद्र वास्तव में कहां है।

यह, निश्चित रूप से, एक अप्रमाणित और अप्राप्य धारणा है। इसे सत्यापित करने का कोई तरीका नहीं है। किसी भी मामले में, आपको यह सब शुरू करने के लिए किसी की आवश्यकता है। यह वयस्कों के लिए एक परी कथा की तरह लगने लगता है। तुम्हें पता है, एक टोपी से बाहर खरगोश की तरह, बिना टोपी के और यहां तक कि एक जादूगर के बिना भी।

हम नहीं जानते कि हम कितना जानते हैं। इसलिए, जब नास्तिक विपक्ष खगोल विज्ञान, वनस्पति विज्ञान, जीव विज्ञान, रसायन विज्ञान, भौतिकी और अन्य विषयों में व्यापक और विस्तृत बयानों को निर्धारित करता है, तो हमें लगता है कि हम उन्हें पर्याप्त रूप से संबोधित करने या उनका खंडन करने की स्थिति में नहीं हैं।

फिर भी हम इस आधुनिक दुनिया को स्कूलों और सरकार पर राज करते हुए देखते हैं, और हमें लगता है कि हम इसके बारे में कुछ नहीं कर सकते हैं, ऐसा लगता है कि हम अराजकता में और तेजी से

आगे बढ़ रहे हैं। वे कहते हैं: “हम प्रयोगशाला में जा सकते हैं और साबित कर सकते हैं कि इस जीवाश्म में क्षय की दर या यह चट्टान स्थिर है। और हम यह साबित कर सकते हैं कि इस स्तर तक पहुंचने में लाखों या अरबों साल लगेंगे। इसलिए, हम जान सकते हैं कि ब्रह्मांड अरबों साल पुराना है।”

लेकिन वे जो साबित नहीं कर सकते, क्योंकि इसकी जाँच के लिए कोई वैज्ञानिक तरीका नहीं है, यह है कि चट्टान में घड़ी, या जीवाश्म में शून्य से इसकी गिनती शुरू हुई। आधार बिंदु साबित करने का कोई तरीका नहीं होने के कारण, उन्हें यह मान लेना चाहिए। वास्तव में, उन्हें विश्वास होना चाहिए कि ऐसा है! तो, पूरे विशाल पैमाने पर एक धारणा के आधार पर - विश्वास पर आधारित है। उनके पास कोई सबूत नहीं है, और फिर भी वे शासन करते हैं।

ये गलत धारणाएं केवल इसलिए शासन करती हैं क्योंकि अन्य नहीं जानते कि इन आधारभूत मान्यताओं का कोई प्रमाण नहीं है।

इन "वैज्ञानिकों" द्वारा और साथ ही आकाशगंगाओं की दूरस्थता का उपयोग एक उदाहरण के रूप में किया जाता है। वे कहते हैं: “हम अपनी प्रयोगशाला में जा सकते हैं और प्रकाश की गति को सिद्ध कर सकते हैं। वे मानते हैं, लेकिन यह साबित नहीं कर सकते हैं कि प्रकाश की गति सबसे तेज़ है जो कुछ भी यात्रा कर सकती है। वे कहते हैं कि इसे पृथ्वी पर पहुंचने में अरबों साल लगेंगे।

जो वे साबित नहीं कर सकते हैं वह यह है कि परमेश्वर मौजूद नहीं है। वास्तव में यह उनके वैकल्पिक स्पष्टीकरण का कारण है - यह दिखाने के लिए कि मनुष्य “परमेश्वर परिकल्पना” की आवश्यकता के बिना कैसे समझ सकता है। ”

परमेश्वर ने आदम को उम्र के सभी गुणों के साथ पूरी तरह से परिपक्व इंसान बनाया। उन्होंने पेड़ों, चट्टानों और आकाशगंगाओं के लिए भी यही किया। वे अलग तरह से दावा करते हैं। उन्हें लगता है कि उन्होंने इसे साबित कर दिया है। वे गलत हैं।

हम क्या करेंगे? मृत सागर मृत है क्योंकि यह पानी प्राप्त करता है लेकिन इसे पारित नहीं करता है। आइए सुनिश्चित करें कि हम मृत सागर की तरह नहीं हैं, जो अभी तक दूसरों को सत्य नहीं दे रहे हैं। किसी को बताओं। सबको बताओ। पूरे विश्व जाने!

यदि आप "परमेश्वर नहीं" से शुरू करते हैं, तो आपको एक और स्पष्टीकरण के साथ आना चाहिए। जब आप साँप के झूठ का त्याग करते हैं तो आपको किसी अन्य संस्करण की आवश्यकता नहीं होती है।

बाइबल का परमेश्वर यह है:

- प्रभु
- सर्वव्यापी
- सनातन
- पवित्र
- न बदलने वाला
- धर्म
- आत्मा
- न्यायी
- सर्वशक्तिमान
- प्रेम
- सर्व-ज्ञानी
- ...और अधिक

वचन घोषणा करता है कि परमेश्वर के अस्तित्व के प्रमाण स्पष्ट रूप से देखे जाते हैं। हम अपने स्वयं के गलत स्वार्थ की सेवा करने के लिए सबूतों का विरोध करते हैं। हम सांप को मानना पसंद करते हैं।

ज्ञान में वास्तव में शक्ति होती है। अब आप जो जानते हैं, आप उस पर पूरे मन से कार्य कर सकते हैं। और क्या यह आश्चर्यजनक नहीं है कि आपके पास स्वयं के जीवन की प्रयोगशाला में संदेश का परीक्षण करने का महान सम्मान और विशेषाधिकार है?

अब आप पूछ सकते हैं कि आप किस पर भरोसा कर सकते हैं? कुछ लोग अपने जीवन से परमेश्वर को निकाल सकते हैं, लेकिन यह इस तथ्य को नहीं बदलता है कि वह शासन करना जारी रखता है।

आपके घर का निर्माण करने वाला था। वह मौजूद है, यह जानने के लिए आपको उसका नाम जानने की आवश्यकता नहीं है। घर की इमारत ही इसे साबित करती है। किसी भी समय कोई भी इमारत कभी भी ऐसे नहीं बन गई। फिर भी ऐसे लोग हैं जो वो कहना चाहते हैं जो ब्रह्मांड ने किया है। अकारण। एक मंगलवार की दोपहर।

इन असधारण कथनों पर ध्यान दें:

मत्ती 7:13 "सकेत फाटक से प्रवेश करो, क्योंकि चौड़ा है वह फाटक और सरल है वह मार्ग जो विनाश को पहुँचाता है; और बहुत से हैं जो उस से प्रवेश करते हैं।"

2 कुरिन्थियों 5: 17-21 "इसलिये यदि कोई मसीह में है तो वह नई सृष्टि है : पुरानी बातें बीत गई हैं; देखो, सब बातें नई हो गई हैं। ये सब बातें परमेश्वर की ओर से हैं, जिसने मसीह के द्वारा अपने साथ हमारा मेलमिलाप कर लिया, और मेलमिलाप की सेवा

हमें सौंप दी है। अर्थात् परमेश्वर ने मसीह में होकर अपने साथ संसार का मेलमिलाप कर लिया, और उनके अपराधों का दोष उन पर नहीं लगाया, और उस ने मेलमिलाप का वचन हमें सौंप दिया है। इसलिये, हम मसीह के राजदूत हैं; मानो परमेश्वर हमारे द्वारा विनती कर रहा है। हम मसीह की ओर से निवेदन करते हैं कि परमेश्वर के साथ मेलमिलाप कर लो। जो पाप से अज्ञात था, उसी को उसने हमारे लिये पाप ठहराया कि हम उसमें होकर परमेश्वर की धार्मिकता बन जाएँ।”

(यदि आप विरोध करने के लिए आवेग महसूस करते हैं, तो आपको इसके अनुसार नहीं करना है। आपके पास परमेश्वर को चुनने की शक्ति है)

क्या यह सबसे आश्चर्यजनक खबर नहीं है जिसे कोई भी कभी प्राप्त कर सकता है? एकदम नया जीवन। एक नयी शुरुआत। आखिरकार , जीने का सही कारण।

इसे छोड़े नहीं। परमेश्वर से अपने उद्धार को प्रकट करने के लिए कहें। आपके पास खोने के लिए क्या है? सांप पर भरोसा न करें।

कुछ लोग बाइबल में पाए गए भेद के पहलू से परेशान हैं।

यह देखा गया है कि बाइबल में चार सबसे भेदपूर्ण शब्द हैं, वास्तव में, पहले चार: आदि में परमेश्वर ने।

परमेश्वर के साथ चमत्कार की उम्मीद की जानी है।

कार्ल मार्क्स ने कहा: “धर्म लोगों का नशा है। ”

स्कूलों में निशानेबाज, सहपाठियों और शिक्षकों की हत्या के बाद, अक्सर अपनी जान ले लेते हैं यह मानते हुए कि वे दोषी होने से बच गए हैं।

लोगों का असली नशा यह मानना है कि मृत्यु के बाद, कुछ भी नहीं है।

परमेश्वर दुनिया में सब कुछ करता है। वह हमें पाप की समझ दे और हमें हमारा उद्धारकर्ता दिखाए।

आप इसे जानते हैं या नहीं, वहाँ एक असीम रूप से शक्तिशाली और अच्छा अस्तित्व मौजूद है, जो पवित्र, धर्मी है और सिर्फ वही है जो आपसे और मुझसे प्यार करता है।

और हमारे समझने की क्षमता से परे, हमारे द्वारा की गई हर गलत पसंद को जानने के बावजूद, वह हमारे साथ मेल मिलाप करने की इच्छा रखता है। क्या यह सबसे बड़ा विचार नहीं है जो मानव मन में आ सकता है? परमेश्वर को बुलाएं कि वो आपको यह दिखाए कि यह सत्य है। फिर, जब आपसे पूछा जाए तो आप दूसरों को बता सकते हैं "मेरा मानना है कि परमेश्वर ने मुझ पर साबित किया है कि यह सत्य है।" आपके पास खोने के लिए क्या है? आपको क्या हासिल करना है? मांगो। ढूंढो। पाओ। परमेश्वर को अस्वीकार करना यह स्वीकार करना है कि अंतिम वास्तविकता उत्तम का बचा रहना है। क्या हम वास्तव में उस निराशा में रह सकते हैं?

मसीही विश्वास एक दार्शनिक तर्क नहीं है। वचन दावा करता है कि यीशु मृतकों में से जी उठा है। चर्च का दावा है कि वह आज भी जीवित है। नए नियम की प्रत्येक पुस्तक मृत्यु पर नहीं बल्कि पुनरुत्थान पर अपने अधिकार का दावा करती है। यह साबित

करना मुश्किल नहीं है। आप अपने लिए जान सकते हैं। कुछ के लिए। इसके लिए गंभीरता से प्रार्थना करने की आवश्यकता है।

क्या आप इसे अपने सत्य का क्षण होने देंगे?

प्रार्थना

प्रिय प्रभु,

अब तक जो भी मैं खोज सका हूँ, उसके आधार पर, मैंने सोचा था कि आप मौजूद नहीं थे। लेकिन जैसा कि मैं समझता हूँ कि आप मौजूद हैं और इस दुनिया को आपने बनाया है, मुझे पता है कि मैंने आपके मानकों का पालन नहीं किया है या यहां तक कि उनका पालन करने की परवाह भी नहीं की है। इस क्षण में मेरी मदद करो। मेरे द्वारा किए गए सभी गलत कामों के लिए मुझे क्षमा करें। मैं मानता हूँ कि आपके पुत्र यीशु ने को मेरे पाप के लिए भुगतान किया, और आपसे मिलने का मार्ग तैयार किया। अपने सत्य की खोज करने में मेरी मदद करें क्योंकि मैं आपको अपने उद्धारकर्ता और नेता के रूप में देखता हूँ। यीशु के नाम में, आमीन।

अंधकार कितना भयानक है

अब आप अपने परिवार, दोस्तों और सहकर्मियों के 99% से अधिक को जानते हैं। क्या आप परमेश्वर को उनके अंधकार में प्रकाश चमकाने के लिए आपको उपयोग करने की अनुमति देंगे? बेशक दुश्मन आपको मनाने की कोशिश करेगा। अब आगे दूसरों को "बुराई को अच्छा, और अच्छाई को बुरा" कहकर न बताएं। क्या सही है और क्या गलत है, यह घोषित करने के लिए आपके पास आधार है, परमेश्वर। यह संकल्प करें कि जब आप अभी से एक साल पीछे, अब से दस साल बाद या अब से दशकों बाद देखेंगे, आप इन सच्चाइयों को

दूसरों के सामने बताने के लिए अपनी खुशी से भर जाएंगे, जिन्हें परमेश्वर के प्रकाश की आवश्यकता है।

हमारे पास अपने छोटे समूहों, शिष्यत्व कार्यक्रम, स्कूल या अपने चर्च में उपयोग करने के लिए उपलब्ध इस पुस्तिका की मुफ्त प्रतियों की एक महत्वपूर्ण संख्या है। सिर्फ मांगें!

हजारों प्रतियाँ लिखी गई हैं और मुफ्त उपलब्ध हैं। हम बिना कोई शुल्क लिए 50 प्रतियां भेज सकते हैं। और अगर आप मदद कर सकते हैं, तो 50 प्रतियों के लिए \$ 20 और 100 प्रतियों के लिए \$ 38, दान दे सकते हैं। (मूल्य छूट उपलब्ध है।) लेकिन धन की कमी आपको इस महत्वपूर्ण पुस्तिका का उपयोग करने और इसे दूसरों के साथ साझा करने से रोकने न पाए। हम आपको जागरूक और जानकार होने में मदद करना चाहते हैं। अपने दोस्तों, परिवार, स्कूल या काम के सहयोगियों और चर्चों को प्रतियां दें।

पादरी, हम चाहते हैं की आप बिना कोई शुल्क लिए अपने चर्च के प्रत्येक सदस्य को इस पुस्तिका की एक कॉपी प्रदान करें।

हमें आज ही FreeCopy@ServeTheKing.org पर ईमेल करें।

किसी को बताओ - सबको बताओ

पूरा विश्व जाने

(एक 501C3 लाभ-निरपेक्ष संस्था) PO बॉक्स 541149 •

ऑरलैंडो, फ्लोरिडा 32854

www.ServeTheKing.org

एक मुफ्त ईमेल कॉपी प्राप्त करें जिसे आप दूसरों को भेज सकते हैं।

निःशुल्क और आसान!

© डॉन कैन 2015